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térinm ajánlotta a városnak, wínl tőkeerős 
vállalatot. Nyilvános pályázatot tehát csak ak-
kor frok mn.id ki, ha a közgyűlés elhatározza az 
antóbuszpark eladását és a koncesszió bérbe-
adását s» a most beérkezett ajánlatot nem tart-
juk kielégítőnek. Hangsúlyozom, "hogy a Szür-
ketaxi Itt. ajánlatát részleteibon nem ismerem, 
de alapföltétel, bogy a várospolitikai érdeke-
ket uz új üzemvezetőség a legszigorúbban ki-
elégítse. Ma, az nutóbuszforgalom úgy yan 

megszervezve, hogy a kornyék forgalmat Sze-
gedre irányítják. Erre ezentúl ig hatványozot-
tan súlyt helyezek. A második föltétel a jegy-
ánnegállapítáe, ahol a város szintén fönntart-
ja magának a beleszólás jogát. 

Végül hangsúlyozta a polgármester, bögy 
Szegeden nein tud olyan vállalkozót, aki meg-
felelő tőkével rendelkezik ahhoz, bogy a kon-
cessziót bérbevegye. A maga részéről örülne 
annak, ba szegedi emberek kezébe kerüluo a 
város autóbusz-bérlete, erre azonban helyisme-
rete tudatában csak azt mondhatja, hogy sziute 
lehetetlenséggel határos. 

Romeo és Júlia a Cigányérben, 
avagy a borizü életuntság — Egy fiatalkorú szerelmespár kalandja 

a csatornában 

(A Délmagyarország münka társa túl) Ko-

mor sziuej mellett is humoros részletekkel tar-
kított öngyilkossági kísérlet történt Hódmező-
vásárhely halúrábau, az úgynevezett Cigány-
érben. A Cigányór mintegy róluictor mélységű 
csatorna, amely most a vadvizek áradása íuiult 
annyira megtolt, bogy egyik partjától u másik-
ra csak úszva lehet közlekedni. 

Csütörtökre virradó éjszaka egy fiatalkorú 
Szerelmespár sétált a Cigányór partján. Arniyit 
később bevallották: arról beszélgettek, hogy 
milyen nehéz a- élet s hogy a mai világban 
nem Is érdemes élni. A fiatul fiú és a fiatal 
leány éppen őzért elhatározta, hogy véget vet-
nek hz életüknek. Megálltak n paetou s kéz a 
kézben egyszerre ugrottak a vízbe. A csatorna 
azonban ezen a hclyeu nein volt olyan mély, 
bogy cllopto .volna őkot: a fiú tehát höslcs és 
végleges elszántsággal lemerült a víz alá cs 
várta a halált. A leány azonban az ugrás után 
megváltoztatta száudékút s a vízből félig kt-

(A Drlui&gyai ország munkatársától) A tanyai 
. köziguzgutús kiterjesztésére fölvett 10.UU0 pengős 
összeg, amelyet a közgyűlés egjíianguuu megsza-
vazott és a belügyminisztérium számvizsgáló osz-
tályú jóváhagyott, most komoly veszedelembe ke-
rült. A város hatósúgu hetek óla a legnagyobb ti-
tokban készili elő 1U—12 tanyai telefon fólszeiclc-
sét, amelynek összege körülbelül 5000 pengőt tesz 
ki s tzl a beruházást a tanyai közigazgatás to-
vábbfejlesztésére fölvett összegből akarják kisza-
kítani Köth Dezső dr. gazdasági tanácsnok ké-
szíti elő ezt a beruházást, amely elten a tanya és 
a város lakossága nem emel kifogást, dc egyön-
tetűen tiltakozik amiatt, hogy az 5000 pengőt a 
tanyai központok fejlesztésére megszavazott 10 000 
pengöláU .szakítsák ki. 

A közgyűlés annakidején ki fejezetien a tanyai 
központok továbbfejlesztésére szavazta meg a tO 
ezer pengői. A belügyminisztérium az év eleje 
óta logalabb háromszor sürgette ennek a 10.001 
pengőnek fölhasználását uj tanyai központ létesí-
tésére. lizt az uj tanyai központot a város ható-
sága Csengelén állítja föl. Ebből a 10.000 pengő-
ből Csengéién föl lehet ópitenl n tanyat központi 
Irodahelyiségeit és a tanyai központi vezető laká-
sát. Ha azonban a 10.Ó00 pengőből ötezrei tele-
fonra vesznek ol, Csengnie az idén nein kaphat 
központot és h tanyai központok fejlesztése ismét 
elodázódik. A törvényhatósági bizottsági tagok, 
afia ac álláspontra helyezkednek, hogy a város 
hatóságának nincsen Joga a közgyűlés által meg-
szavazott összeget más célra fordítani. Kétségte-
len, hogy szükséges a telefonhálózat kibővítése is, 
de. sokkul nagyobb szükség van arra, hogy a Sze-

emelkcdve, torkaszakadtából segítségért kezdett 
kiáltani. A küröyóki Lfj-telep lakói fölébredtek 
a kiáltozásra, a víz partjára futottak u rövid 
tanakodás után kihúzták a szerelmeseket és 
egy közeli házban helyezték tl őket száradni. 
Értesítették a csendörörsöt, amely nemsokára 
meg ia érkezett cs kihallgatta a fiatalokat. 

A kihallgatás fényt derített arra, hogy az 
öngyilkossági kaland legfőbb indítóoka nem is. 
annyira az életuntság, mint inkább a szeszes-
ital volt. Kittint Ugyanis, bogy az ifjú szerel-
mesek nagyobbmeniiyiscgű bort fogyasztottak 
az egyik koesmábun a 'cigányén jelenet előtt. 
A esatornapartou meg énekeltek ia egy-két 
hattyúdalt . . . 

A vízben kijózanodtak. Vallomások során 
azt adták még elő, bögy azért voltak uagyou 
elkeseredve, mert családjuk harcban áll egy-
mással és úgysem egyezne bele, hogy egykor 
egymáséi legyenek. Megígértek, bogy soha 
többé nem követnek cl „öngyilkosságot". 

godtöl 50 kilométerre fekvő Cseugelét tanyaköz-
ponttá fejlesszék ki. A kapitányságokban a rend-
őrség szervei ma is zavartalanul bonyolítják le 
telefonbeszélgetéseket Szegeddel; a rendőrség te-
lefonja minden közérdekű és közszükségletu ecet-
ben mindenkinek rendelkezésére áll. Érthetetlen 
tehát, begy a város balósága miért akar a köz-
gyűlés határozatával szembefordulva, cgy jóval 
kisebb 'jelentőségű problémát megoldani, amikor 
Csengele tanyai közigazgatásának megteremtése 
mindennél íoetosabb. A Szegedtől 50 kilométernyi 
távolságban lck\d tanyai magyarság czidőszerjiit 
tnimlen apro ügyért kénytelen bejönni Szegedre. 
Abba kell hagynia munkáját, napszámbért vészit 
és oda-v issza íflO kilométert gyalogolni kényteien, 
hogy egy apró kihágás! ügyben például tanúvallo-
mást tegyen. S amikor ezt a lehetetten helyzetet a 
tanyai központok fejlesztésére megszavazott tO.WJO 
pengőből egy csapásra meg lehetne szüntetni, ak-
kor a város hatósága clőbbrevalónak látja a te-
lefonkérdést. Csengéién templom, plébánia van és 
néhány kereskedés is működik. Eunek a tanyarész-
nek elesett magyarságát a legnagyobb szeretettel 
kellene fölkarolni na város hatóságának, éppen 
most, amikor a postmegyci vadvizektől ők szen-
vedték a legtöbbel. A tanyai lakosság azonban 
nem hagyja a kiverekedett 10.000 pengőjét; már a 
közeli napokban küldöttség Jön be T u k a t s Sán-
dor dr. főispárhoz és Pá l f y Józséf dr. polgár-
mesterhez. A tanyai magyarok el vannak szánva 
arra, hogy ha kell, képviselőjükhöz, a miniszter-
elnökhöz és az iparügyi miniszterhez fordulnak, 
föltárják siralmas helyzetüket és a tanyai közpon-
tok fejlesztésének gyorsítását kérik. 

Kinevezték a tisztességtelen 
versonypörökben mukerfo 

kamarai bíróságok elnökeit 
(A Dclmagyarország munkatársától) A 

tisztességtelen versonypörükben az 1923. évi V. 
tc. értelmében alakítandó választott bírósúgok 
oluökcinek kinevezése az igazságügyminiszter 
hatáskörébe tartozik. A kereskedelem- cs köz-
lekedésügyi miniszter tnöst közölte a szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamarával, hogy a kama-
ránál alakítandó .választott bíróságok elnökei-
vé megválasztható ílclőbírák névsorát az igaz-
ságügyminisztcii a következőkben állapította 
meg: 

Curry Kiohárd, Elemy Sándor dr. szegődi 
kir. ítélőtáblai tanúEseluökök, Csillag László a 
III . fiz. csop. jellegével felruházott szegedi kir. 
ítélőtáblai bíró, Nóvák Jouő dr. szegedi kiij. 
törvényszéki tunáeselnök. 

Eladó ékszereket, 
z á l o g jegye t , b r i l ü á n s o t 

e z ü s t ö t keresek megvételre magas árban 
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AZ OLVASÓ ROVATA 

Ufabl) „cukoriavaslal" 
Tekintetes Szerkesztőség! 
A cúkörmeunyiség kiutalásához szabadjon 

pár sorban hozzászólnom. 
Szerintem minden magyar ember egyforma 

gyermeke kell, hogy legyen a magyar hazá-
nak, a földművelő éppen úgy. mint bármelyik 
magasállásbau levő úriember. Kötelességeink* 
egyek. Ha megszólal a bivószó. kötelessége 
minden becsületes hazafinak kivétel nélkül 
zászló alá sietni s ba kell, az életét gondolko-
dás nélkül odaadni. Adókötelezettségünk is egy, 
nyában változó. Igy tobát joggal elvárnánk, 
a különbség csuk az, hogy cz vagyonunk ará-
hogy egyforma mértékkel mércének a javak-
bau is. Szerintem sérelmes az, hogy az orszá-
got bárom kategóriára osztják anélkül, hogy; 
tudatában lennének az egyes emberek, illetye 
osaládok fogyasztásának. Nem tartom magam 
alábbvalónak senkinél, de nálam sem alább-
való az a kérgeskezű földmunkás, vagy ínosó-
uő, akit a 30 dekás csoportba sorijltak. Vájjon 
mi különbség van egy budapesti, szegedi, vagy 
egy istenbátamögötti plébános között? S így. 
sorban a többi foglalkozásnál? 

Mérjenek egyforma mértékkel. Kapjon 
mindcuki egyformán s aki nem veszi ki, merü 
nem veheti, vagy nem akarja kijremii a reá-
szabott adagot, az murudjon tartalékban, de 
ezzel az egyenlőtlen elosztással megindítják a 
síbolús, n cserekereskedelem, n fölúrfizélés er-
kölcstelen játékát, mert merem állítani, hogy 
a 30 és 50'dobás fogyasztók, akiknek eddig 75, 
vagy 100 dg kellett, megfogják venni a kihozott 
adagot drága pénzért azoktól, akiknek arra 
szükségük niues. Azt hiszem, egy bizonyos 
mennyiség kerül elosztásra az ország lakosai 
között, úgy legyen az egyformán 60, esetleg 
70—75 deka, de seininiesctro som kiíegúcia. 

Az pedig, bogy egy városban határ legyes 
a körút, az ellen bntározotlau tiltakoznunk 
kell, mert elég a város részéről iiz az egyen-
lőtlen elbánás, uinely szerint a külvárosi pol-
gárságot bűzös árkok, üidövész és porfelbök 
kínozzák, a Belvárossal ellentétbe.?, holott «z 
adót éppen Blyan eréllyel hajtják be itt, mint 
ott, ahol ivóyiz, yillany és minden kényeién! 
van-

A gyermekek, öregek, betegek tjrm&sefe-
seu más elbírálás alá esnek, ezekc&k minden 
körülmények között meg kelt adni részüket, a® 
nemzeti kötelesség! 

Mély tisztelettel kérem soraim közlését * 
vagyok mély tisztelettel: Murgittay Dcnes. 

Istentiszie.eft a zsinagógában 
péulek este felhét órakor. Köznapokon reggel 

felhét és este hét órakor. 

1 1 
MINDEN KÜLÖN ÉRTESÍTÉS HELYETT. 

Fájdalomtól megtört srivvel tudat jak, hogy mindannyiunk által szeretett 

K l e i n J á n o s 
•m lékUpo* tartalékos főhadnagy, 

számos kitüntetés tulajdonosa, a harctéren szerzett betegségben 13 éves korában elhunyt. 
Temetése f. hó 27-én, szombaton délután 4 órakor lesz a Belvárosi temető rayataiozó-

Jából 8 a református egyház szertartása szerint kísérjük utolsó útjára. 
Bcke hamvaira 

GYÁSZOLÓ C6ALÁD 

Részvét látogatások mellőzését kérjük. Külön villamos Indul fél 4 órákor a Dugonics-térről. 1 
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A tanyai lelefonok fölszerelése miait 
ismét késik a csengelei tanyai központ fölállítása 


